
支え合い、生き生きと暮らせるまち

安心安全、快適で開かれたまち

魅力と活力があふれるまち

次代を担うひとを育むまち

暮
ら
し
や
す
く
、希
望
あ
ふ
れ
る
ま
ち
　
上
越

誰もが活躍できるまち

重点テーマ（4年間）

基本構想（8年間） 基本計画（8年間：4年後に見直し）

1
活
動
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口
の
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（
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ン
）

2
地
域
活
力
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創
造
（
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ミ
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ニ
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ィ
）

3
地
域
Ｄ
Ｘ
の
推
進
（
デ
ジ
タ
ル
）

4
脱
炭
素
社
会
の
形
成
（
グ
リ
ー
ン
）

重点テーマ

　当市が目指す将来都市像の実現に向け、５つの基本目標に基づく政策・施策の各種取組を進めるとともに、
直面する重要課題に適切に対応し、まちの成長につなげていくため、前期基本計画において、横断的かつ重
点的に実施すべき取組を「重点テーマ」として設定します。

重点テーマの位置付け
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１ 活動人口の創出（ヒューマン）

２ 地域活力の創造（コミュニティ）

３ 地域DXの推進（デジタル）

４ 脱炭素社会の形成（グリーン）

●「学び」を基軸とした人づくりの推進

● シビックプライドの醸成

● 多様な交流の促進

● コミュニティ活動の活性化

● 地域の魅力と価値の向上

● 暮らしの質を高める基盤の強化

● DX人材の育成

● 官民DXの推進

● IT企業等の誘致・育成

● 推進に向けた環境づくり

● 化石燃料からのエネルギーシフトの推進

● 脱炭素型ライフスタイルの推進

●   分散型エネルギー、脱炭素社会に対応したまちづ
くりの推進
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重点テーマ



まちづくりスタートアップ

　上越市第７次総合計画は、市民・事業者・団体・地域・行政が一緒になって取組を進め
ていくためのまちづくりの方向性を示したものです。
　これから上越市は将来都市像の実現を目指し、歩みを着実に進めていきます。

　策定に当たっては、様々な機会を通じて、多くの市民の皆さんと意見交換を行い、まち
の魅力やありたい姿、その実現に向けた取組を考えてきました。

　皆さんは、この計画を通して、どんな気づきがあったでしょうか。
　「上越市のことをもっと知りたい」、「自分事として、まちづくりに関わってみよう」と
感じていただけたらうれしく思います。

　上越市の未来は、一人一人の思いやちょっとした行動の積み重ねから創られていきます。
あなたが上越市の目指す将来都市像の実現に関わっていくとしたら、どんなことにチャレ
ンジしますか？思いを巡らせたことをきっかけに、最初の一歩を踏み出してみませんか？

　見渡せば、発展の息吹、地域の宝はまちのあちこちに。

　みんなで心を一つに手を取り合い、みんなが願う理想の未来を共に創っていきましょう。

遠いようで、近い…

10年後、20年後の
理想の未来を

 想像してみよう！
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暮らしやすく、希望あふれる未来に向かって、
それぞれの立場で取り組めることはたくさんあります。

できることから取り組んでみませんか。

あいさつをする。

困っている人がいたら声をかける。

ほんの少しの思いやりが誰かの支えになっています。

地域のイベントに参加する。

地場産野菜を買って地域の生産者を応援する。

小さなことからやってみよう。

● 自分が暮らすまちや地域の魅力、良いところは何だと思いますか ?

● 10 年後、20年後、どんなまちや地域になっていたら良いと思いますか？

●   その実現に向けて、わたし（わたしたち）ができること、これから始められること
は何ですか？
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